

Americko-ukrajinská vojenská pomoc ve výši 400 milionů dolarů zahrnuje mobilní obrněné mosty

interestingengineering.com/transportation/ukraine-to-get-mobile-bridges

8. března 2023



V oficiální tiskové zprávě armáda Spojených států potvrdila, že dodá ukrajinským silám mosty spouštěné obrněným vozidlem nebo AVLB. Tyto mobilní mosty založené na podvozku tanku M60 tvoří součást významnějšího závazku ve výši 400 milionů dolarů ve vojenském hardwaru ze Spojených států.

Tento balíček bezpečnostní pomoci zahrnuje munici a podpůrné vybavení pro uspokojení naléhavých bezpečnostních a obranných potřeb Ukrajiny. Spojené státy dodaly Ukrajině zařízení v hodnotě více než 30 miliard dolarů od doby, kdy Rusko 24. února 2022 zaútočilo na tuto zemi.

Viz také

Stávající Bidenova vláda využila pravomoc čerpání pro Ukrajinu 33krát. Jako součást balíčku budou Spojené státy obsahovat další dělostřelecké náboje ráže 105 mm, 155 mm a 25 mm a další munici

pro vysoce pohyblivé dělostřelecké raketové systémy.

AVLB jsou "navrženy k tomu, aby doprovázely obrněné kolony a umožňovaly jim překonávat řeky, potoky, příkopy a příkopy. Mosty jsou nesené na podvozku obrněných vozidel a spouštěny na březích řek nebo potoků. Jakmile je přejezd dokončen, může vůz seberte most na vzdáleném břehu a pokračujte dál," vysvětluje tisková zpráva.

S dalšími zprávami, že Ukrajina bude dostávat zásilky hlavních bojových tanků z různých zemí, budou tyto mobilní mosty užitečné.



AVLB jsou velmi unikátní kusy vojenského hardwaru.

[Kevin Quihuis Jr./Wikimedia Commons](#)

Navíc bude balíček obsahovat nástroje pro odstraňování překážek a demoliční munici. Balíček také obsahuje náhradní díly a další polní vybavení, testovací a diagnostické vybavení pro podporu údržby a oprav vozidel a další polní vybavení, které Ukrajincům pomůže udržet jejich síly během bitvy.

"Od ruské invaze se pomoc, kterou Spojené státy nabízely, změnila s tím, jak se bitva změnila. [Na] začátku konfliktu Ukrajinci potřebovali schopnosti protipancéřové a protivzdušné obrany. USA

urychlily protipancéřové systémy Javelins a Stinger zbraně protivzdušné obrany do země,“ vysvětluje tisková zpráva.

Nejoblíbenější

Dělostřelectvo se stalo důležitějším poté, co ukrajinská armáda úspěšně odrazila ruský útok na Kyjev a Spojené státy reagovaly houfnicemi, vysoce pohyblivými dělostřeleckými raketovými systémy a municí. Spojené státy vyslaly do země národní pokročilé raketové systémy země-vzduch a zavázaly se poskytnout baterii protivzdušné obrany Patriot, protože protivzdušná obrana zůstala nejvyšší prioritou. Jak se konflikt změní, Spojené státy odešlou do země 31 hlavních bojových tanků M1A2.

Spojené státy jsou však jen jednou zemí, která hájí právo Ukrajiny na autonomii. Více než 54 národů z celého světa se podle statistik DOD zavázalo více než 1000 tanků a jiných obrněných vozidel. Bylo dodáno nebo přislíbeno více než 800 dělostřeleckých systémů, více než 2 miliony dělostřelecké munice a více než 50 špičkových odpalovacích systémů pro více raket.

1. [Domov](#)

2. [Přeprava](#)

 ZOBRAZIT KOMENTÁŘ (0) 